
Καλοκαίρι 2015-Έναρξη λειτουργίας Ιαματικής πηγής Υπάτης

Ξεκίνησε η λειτουργία της εξωτερικής κολυμβητικής δεξαμενής (πισίνα ιαματικών
λούσεων) του Υδροθεραπευτηρίου Ιαματικής Πηγής Υπάτης για την καλοκαιρινή
περίοδο.  

  

Η ΕΤΑΔ Α.Ε ανακοινώνει πως ξεκίνησε η λειτουργία της εξωτερικής κολυμβητικής
δεξαμενής (πισίνα ιαματικών λούσεων) του Υδροθεραπευτηρίου Ιαματικής Πηγής Υπάτης
για την καλοκαιρινή περίοδο.

  

Η εξωτερική κολυμβητική δεξαμενή ιαματικών λούσεων θα λειτουργεί καθημερινά έως την
15η Οκτωβρίου 2015,
συμπεριλαμβανομένων Κυριακών και αργιών.

  

Κατά το χρονικό διάστημα από 15 Ιουνίου έως 20 Σεπτεμβρίου 2015 η εξωτερική
κολυμβητική δεξαμενή θα λειτουργεί με 
συνεχές ωράριο από 07:00 π.μ. έως 20:00 μ.μ.
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Οι εσωτερικοί ατομικοί λουτήρες θα λειτουργούν καθημερινά από 15 Ιουνίου έως 15
Οκτωβρίου 2015  με
ωράριο λειτουργίας από 
07:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.

  

Επισημαίνεται πως έχουν πραγματοποιηθεί όλες οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης -
αναβάθμισης των εγκαταστάσεων του υδροθεραπευτηρίου και του περιβάλλοντος χώρου.

  

Για την τιμολογιακή πολιτική της θερινής περιόδου και σχετικά με νέα και
ενημερώσεις για την Ιαματική Πηγή Υπάτης επισκεφτείτε τον διαδικτυακό τόπο.
www.loutraypatis.gr

  

Ειδικότερα:

  

Λουτήρες πολυτελείας 6,00 €
Λουτήρες Α' Κατηγορίας 5,00 €
Εξωτερική κολυμβητική δεξαμενή 4,00 €

  

Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 13% και ο δημοτικός φόρος 15%.

  

Παροχή έκπτωσης στην πτέρυγα πολυτελείας και στην εξωτερική κολυμβητική
δεξαμενή (πισίνα ιαματικών λούσεων)

  

• Νήπια (0-6 ετών)
• Μαθητές (7-18 ετών) και συνοδοί σχολικών εκδρομών
• Φοιτητές με την επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητας
• Στρατιώτες με την επίδειξη της στρατιωτικής ταυτότητας
• Άνεργοι με την επίδειξη κάρτας ανεργίας ΟΑΕΔ
• Κάτοικοι – δημότες (της τοπικής κοινότητας Υπάτης) με την επίδειξη πιστοποιητικού
μόνιμης κατοικίας
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Λουτήρες πολυτελείας 4,00 €
Εξωτερική κολυμβητική δεξαμενή 2,00 €
Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 13% και ο δημοτικός φόρος 15%.

  

Δικαίωμα χρήσης Ιατρικών Υπηρεσιών (συνοδεύεται από το Δελτίο Άδειας Υδροθεραπείας)
:3,50 €

  

Στους λουόμενους που ολοκληρώνουν 15 λούσεις (δικαιούμενες από τον ασφαλιστικό τους
φορέα) θα παρέχονται 3 λούσεις δωρεάν.

  

  

  

Ιαματική Πηγή Υπάτης
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  Λουτρά Υπάτης, ΤΚ 35016Τηλ. 2231059526, 2231059528, Φαξ 2231059555  Οι υπηρεσίες μας  Στο υδροθεραπευτήριο λειτουργούν συνολικά 75 ατομικοί εσωτερικοί λουτήρες, εκ τωνοποίων οι 38 είναι Β' κατηγορίας, οι 21 Α' κατηγορίας και οι 16 πολυτελείας. Στο εσωτερικότων εγκαταστάσεών μας υπάρχει πλήρως εξοπλισμένο ιατρείο, στο οποίο εξειδικευμένοςΙατρός παρακολουθεί καθημερινά και καθ' όλη τη διάρκεια της λουτρικής περιόδου τουςλουόμενους. Το προσωπικό μας αποτελείται από άριστα εκπαιδευμένους νοσηλευτέςτεχνολογικής εκπαίδευσης.Διαθέτουμε επίσης εξωτερική κολυμβητική πισίνα με επίβλεψη από έμπειρουςναυαγοσώστες, καθώς επίσης και αναψυκτήριο – μπαρ πισίνας. Αναψυκτήριο λειτουργεί καιστον εσωτερικό χώρο του υδροθεραπευτηρίου με πρόσβαση προς το μεγαλύτερο καιομορφότερο πάρκο του Νομού Φθιώτιδας.Στο κέντρο του κατάφυτου πάρκου μας βρίσκεται η φυσική πηγή του ιαματικού νερού, στηνοποία ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει από κοντά το αναβλύζον νερό της. Η επίσκεψη στοπάρκο ενδείκνυται και για τους λιλιπούτειους φίλους μας στην παιδική χαρά!  Η Ιαματική Πηγή Υπάτης λειτουργεί καθημερινά (συμπεριλαμβανομένων Κυριακών / αργιών):        -   εσωτερικοί ατομικοί λουτήρες από 07:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.      -   εξωτερική κολυμβητική δεξαμενή από 07:00 π.μ. έως 20:00 μ.μ.    από Μάιο έως και Οκτώβριο.  
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